

还记得我们的宝藏男孩苏大强吗

一个被投资理财伤透心了的BOY

自信满满的打算“发大财”

一心坐等“发大财”的苏大强，等到的却是

理财公司的人去楼空

美女“首席顾问”的电话也成了空号

艺术源于生活

下面的小赵简直就是高配版的苏大强啊

小赵最近刚刚大学毕业

但却至今没有找到一份满意的工作

好在小赵家底殷实

还没毕业的时候

父母就给了他300万元投资创业基金

仿佛出场自带BGM

行走间大写着三个字

“哥，有钱！”

本该“赢在起跑线”的人生

谁知小赵的第一次“投资”，

就赔了个血本无归.....

在小赵看来，虽然自己没有什么理财经  
验，

但因为从小看着

父母操作股票，认为自己在理财方面也略有心得。（这样的逻辑也是没谁了啊）

今年4月中旬，他被一个叫“文曲星”的微信好友，拉入了一个名叫“GIT数字货币交易所”微信交流群。

群里共有102人，大家在某个“交易所”的商城中购买名为“MAY”的虚拟货币之后，每天都能躺着赚钱。“每天都能看到他们赚钱，有的人一天赚十几万，还有一个人一天赚四十几万元的。”小赵说。

小赵心动了，学着群友购买了263万元虚拟货币。“文曲星”告诉他，这笔虚拟货币

会在一个月之内价格翻上一番，到时候小赵可以连本带利拿到至少526万元！

然而当小赵转账之后，再联系“文曲星”他们，发现已经被拉黑。拨打平台上的电话，也打不通，小赵报警。

民警调查发现，群里面除了小赵之外，其他所有人都是骗子伪装的，“组团”而来假装说有很高的收益，就是为了让小赵上当。（真是教科书式的骗局啊）

目前，警方已经就此事展开立案调查，希望事情可以早点水落石出。

咋说呢，

虽然小伙子赢在了起跑线上，

但却没能扛住骗子们的猛攻啊！

现在这个小伙子应该非常后悔

丝毫没有在意投资的风险管理，

轻易就相信了所谓的“一夜暴富”。

这就缺少财商思维的表现，

想要认清每一个项目的真伪，

就一定要具备与金钱打交道的能力！

金钱，本应由你掌控！

学财商，来浙江财商

中国财商教育的民族品牌！